
Spørgeskema om BoligJob-ordningen 
 

Undersøgelsen er udsendt til et repræsentativt udsnit af Dansk Byggeris medlemmer, med maksimalt 75 

ansatte (beregnet på lønsummen). Undersøgelsen er udsendt i perioden 20-09-2012 til den 04-10-2012 og 

har en samlet svarprocent på 31,5 %, svarende til 220 medlemmer. 
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Ved ikke

Vurderer du, at du har fået flere ordrer som følge af BoligJob-ordningen? 
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Ja Nej Ved ikke

Har BoligJob-ordningen været medvirkende til, at din virksomhed har 
ansat nye medarbejdere eller undgået fyringer? 
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Ved ikke

Er det din oplevelse, at BoligJob-ordningen har påvirket mængden af sort 
arbejde i bygge- og anlægsbranchen? 
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Hvilke konsekvenser vil det få for din virksomhed, at BoligJob-ordningen 
ophører med udgangen af 2012, som finansloven lægger op til? 

Amn. Der er mulighed for flere svar 


